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Epreuve K1 - Scientifique et Technigue

Sous-Epreuve B - Mathématiques et Sciences physiques

CORRIGE

Baréme :

Mathématiques : (15 points)
Partie A : 10 points

Partie B : 5 points

Sciences Physiques : (5 points)

Exercice 1 : 3 points

Exercice 2 : 2 points
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MATHEMATIQUES - 15 points]

PARTIE A : (10 points)

1. Dérivée de f

2
£209=-2+5 000

fr(x)=-x"+5000 1,5 pt

2. Résolution de I’équation - x*+ 5000 =0

Sur I’intervalie [0 ;80], la solution est x =[5 000 d’o x ~70,7 1pt

3. Tableau de variation

x 0 70,7 80
S'x) + 0 -
235702
2
S(x)
0 229333
4. a) Tableau de valeurs
Les résultats seront arrondis & 10°. 2 pts
x 0 10 20 30 40 60 70 80
f(x) 0 49 000 97 000 141 000 179 000 228 000 236.000 229 000
b) Représentation graphigue. 2 pts
5. Détermination de 4 pour V = 500 000 mnt®
fii)=299.009 159000 on détermine graphiquement & = 35 1,5 pt
7 .

PARTIE B : (5 points)

1. Calcul de OH
OH=0A - Al
OH 144,5 - 34,6 = 109,9
La mesure de la longueur de OH, exprimée en mm, est 109,9 1 pt

2. Calculde HT
HT = \[OT - OH*
HT = /144,57~ 109,9°
HT ~ 93,8
La mesure de la longueur de T exprimée en mm est 93,8 Ipt

3. Calculde BH’
Dans le triangle rectangle SH’'B : tan 49,5 =~‘?~l£— d’ott BH’ = 134,3

La mesure de la longueur BI1’ exprimée en mm est 134,3 1pt
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La mesure de la longueur de SB exprimée en mm est 176,6.

5. Volume du tronc de cone

- Z%fh (R*+Rr+1%) don V1429
Le volume du tronc de cone exprimé en cm’ est 1 429.

Volume total de la piece.

Vin 14294500~ 1928
Le volume total de la piéce exprimé en cm’ est 1 928.

ISCIENCES PHYSIQUES — 5 points|

Exercice 1 (3 points)

F 250.10° . R
1 p=L  pP=-Sio P ~7958 kPa =80 10° kPa
S 7% (0,2)
4
P,
2.a) ~£=0,80
a) 2
P, =12kW

b) Un bobinage peut supporter 230 V maxi, le réseau a une tension de 230 V entre phase et neutre donc
couplage étoile.

c)P, = U.I.\/E. €0s @

{ = 15.10°
4005\3x0,82

=26 A

Exercice 2 (2 points)

1. a) Fe -~ F® + Je~
210" + 2¢” —» H, +2H0

b) Fe +2H;0" —® Fe + H, +2H,0

2. Protection du fer par de la peinture par exemple, ou tout autre méthode de protection contre la corrosion.
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